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3AJAHUA Ne9 ITPOPUJIBHOI'O EI'D ITO MATEMATHUKE

BBIYVCJIEHUE 3HAYEHUIA PAIIMOHAJIBHBIX BBIPAYKEHU

) (1la) ~1la
1. | Haiinure 3HaueHne BEIpakeHUs - 11
lla” -«
y 9x> —4
2. | HaliguTe 3HaUYeHUE BBIPAKCHHS —3X -2
3X+2
. ) 1 1
3. | Haligure 3HaueHnE BBIpAKEHUSA (4a — 9)- — 6
2a-3 2a+3
4. | Haiigute E, eciu 2a+5b =1. 1
b 5a+2b
5. | Haiigure 6la—11b+50, ecou 261——7b+5:9 10
7a-2b+5
6. | Haiinute W, eciu a_ 3. 2
a+3b+8 b
7. | Hanipure 3HaueHue BhIpaKEHUS (4X2 +y - (2X — y)2 ) 12Xy 2
8. | HaitiauTe 3HaueHHUE BBIPAXKECHUS ((3X -5 y)2 —-9x* -25 yz) 16Xy -5
9 2 2
9. | HalinuTe 3HaYEHHE BBIPAKECHUS ((4X -3y) —(4x+3y) ) - 4xy ~12
10. | Haligute 3HaueHUE BBIPAKEHUSA (2X — 5)(2X + 5) —4x? - 25
11.| Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHUS (9axy — (—7 xya)) :4yax 4
Haiinure 3HaueHue BbIpakeHus 2X+Y+6z, ecim 4X+Yy=35,
12. 6
12z+y=7
) 2
3. Haiiqure 3HaueHHWe BBIpAKEHUSA (7X 13)(7X+13) 49x° 4+ 6X+22 333
npu X=380
. 3 .3
14.| HaiiguTe 3Ha4€HUE BHIPAKEHHUS 2 + 2§ -25,8 80,625
. ) 1 1
Haiinute 3HadyeHue BBIpAKEHUS a(36a — 25) —
15. 6a+5 6a-5) | —367

npu a=36,7
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1 1
Haiinure 3HauyeHnue BuipaxeHus (9b> —49 — +b-13
16. ! P ( )£3b—7 3b+7j 346
npu b =345
. 4 5
17.| Haiinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS (2 ; -1, 2) -5 g 8
. 4 1
18. | Haiigute 3HaueHNE BBIpAKECHUS 27 -2,5 :% 5
19. | Haiinute 3HaueHUE BhIPAKECHUS (4322 —568° ) :1000 —136
. 4 4
20.| Haiigure 3HauCHUE BBIPAXKECHUS 45 : 5 10
21.| Hainure 3HaueHne BEIpaKEHUS w 10
‘ P 12,3-0,457
22.| Haiinute 3HaueHue BbIpAKEHUS 3 p(a) —6a+7,ecau p (a) =2a-3 -2
23.| HalimuTe 3HaUYeHne BRIpaXKCHHUS (] (b — 2) —q (b + 2) , eciu ( (b) =3b | —-12
4 Haiinure 3HauYeHWE BBIPAKEHUS 5( p(ZX) -2 p(x + 5)) , eCIu 0
| p(x)=x-10
)5 Haiiqure 3HaueHHE BBIPAKECHHS p(x—7)+p(13-x),  ecmnu i
| p(x)=2x+1
26 Haiiqure 3HaueHUE BBIPAKEHUS 2 p(x — 7) -p (2X) , eciu 17
| p(x)=x-3 -
27.| Haiioute g(2——x)’ ecn g(X)=3x(4—x) npm |X|¢2 1
g(2+x)
28.| Haliqurte h(5+x)+h(5—x), eclu h(X):%/;+x3/X—10 0
o g (X - 9) QX
29.| Halinure 3HaYeHuE BBIpAXKEHU ——— TIpU (X) =8 64
g(x—11)
b
30. Haiinure ;(—l)j, ecin p(b):£b+%j(3b+%j npu b=0. 1
b
X(6—X
31.| Haiimure p(X)+ p(6—x), ecan p(X)= ( ) npu X#3. 0
X




